

# 三湘都市报

今日版面 8

2025年11月27日  
星期四 乙巳年十月初八



· 韵视频  
扫码下载韵视频

总第10867期 零售价 2元  
国内统一连续出版物号:CN 43-0041

习近平向香港新界大埔区住宅楼重大火灾事故遇难人员和殉职的消防员表示哀悼  
对遇难者家属和受灾人员表示慰问 要求全力以赴扑灭火灾

## 努力把火灾伤亡损失降到最低

11月26日下午，香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾，造成重大人员伤亡。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视，第一时间了解火灾救援和人员伤亡等情况，指示中央政府驻香港联络办负

责人向香港特区行政长官李家超转达他对遇难人员和殉职的消防员的哀悼、对遇难者家属和受灾人员的慰问，要求中央港澳办、中央政府驻香港联络办支持香港特区政府全力以赴扑灭火灾，想方设法做好人员搜救、伤员救治、善后安抚等工作，有关部门和

地方提供必要援助，努力把火灾伤亡损失降到最低。

香港特区政府已启动应急救援机制，中央政府驻香港联络办已成立应急专班，与特区政府密切沟通，全力支持做好救援工作。目前，相关工作正在进行中。

■据新华社



扫码看图集

11月25日，位于岳阳市的屈原管理区东古湖鸟类栖息湿地公园，小天鹅在飞翔、嬉戏、觅食。入冬以来，随着气温日益降低，众多西伯利亚小天鹅飞越6000多公里抵达此地，峰值达5000余只，它们时而追逐嬉戏，时而展翅腾飞，为冬日的湿地增添灵动生机。这里也迎来最佳观鸟期。

蔡小平 摄

照顾困境老人12年  
她把邻居处成家人  
家庭本不幸，还悉心照料邻居母子

>>A05

大山里开无人机课  
娃娃飞手摘金夺银  
乡村教师7年精心打磨“科技课堂”

>>A06



· 韵视频

韵向美好  
视不可挡

抖音热点

11名私彩赌博犯罪嫌疑人  
被从马来西亚押解回国

扫码看视频



扫码看视频

视频号热点

被判27年零3个月  
巴西前总统索纳罗服刑



家有喜事

三湘都市报  
自助登报

报料热线 (0731) 84326110

官方微博:@三湘都市报 官方微信:三湘都市报